<u>TÉRMINOS Y CONDICIONES CONCURSO "SORTEO DE 5 ENTRADAS DOBLES FAUNA PRIMAVERA</u>

ANTECEDENTES:

Smart Fit invita a todos sus alumnos a participar en el sorteo de increíbles premios para el festival Fauna Primavera, que se llevará a cabo en el Parque Ciudad Empresarial, durante los días 8 y 9 de noviembre de 2024, los cuales se indican a continuación:

• (10 ganadores):

Cada ganador recibirá 1 entrada General doble para un día del Evento, 1 estacionamiento para los dos días y 1 locker para los dos días.

SORTEO:

1. Participantes:

Podrá participar todo Alumno que tenga un plan activo en Smart Fit.

2. Dinámica:

Para participar en el concurso, los usuarios deberán cumplir con los siguientes pasos:

- 1. Dar "Me Gusta" a la publicación del concurso publicado por la cuenta oficial de la aplicación Instagram.
- 2. Comentar la publicación mencionando a la persona con quien les gustaría asistir al evento. (Ejemplo: "Me encantaría ir con @usuario")
- 3. Compartir la publicación en sus historias de Instagram de forma pública, etiquetando a @SmartFitCL.

Ganador

Existirán en total 10 ganadores. Una vez elegidos los ganadores, Smart Fit se reserva el derecho de hacer aclaraciones, revisiones o cualquier esclarecimiento que se requiera.

5. Vigencia:

La participación en el concurso es hasta las 12:00 horas del día 4 de noviembre del 2024.

6. Entrega del premio:

Los códigos correspondientes a las entradas como premio serán entregados por mensaje directo en la misma red social Instagram, y serán nominativos, por tanto no son transferibles o cedibles.

CONDICIONES GENERALES:

Smart Fit Chile queda exento de cualquier responsabilidad en caso de existir algún error en los datos facilitados por los participantes y a raíz de ello, surja una equivocación en la entrega del premio, siendo responsabilidad exclusiva del participante.

Smart Fit Chile se reserva el derecho a realizar cambios para asegurar el buen funcionamiento del sorteo, y a descalificar a participantes que no cumplan las condiciones detalladas precedentemente, o que incurran en fraudes, actos abusivos o malintencionados.

Smart Fit Chile se reserva el derecho a modificar la vigencia del sorteo ya sea ampliando o acortándolo, o cancelándolo si se presentaran circunstancias que impidan su ejecución.

Smart Fit Chile se reserva el derecho de responsabilizar de todos los daños producidos a terceros, a aquellos que deliberadamente saquen provecho de errores técnicos o administrativos en la ejecución u obtención de los premios.

Mediante la presente aceptación de términos y condiciones, doy mi consentimiento para recibir notificaciones, recordatorios y/o avisos publicitarios por parte de Smart Fit, a través de mi correo electrónico entregado.